
 

 

У травні міжнародні резерви України зросли на 4% до 37,311 млрд доларів станом на 1 червня 2023 року 

та оновили одинадцятирічний максимум. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

Більший обсяг від вищезазначеного було зафіксовано в серпні 2011 року. 

 

*** 

6 червня, під час зустрічі з Надзвичайним та Повноважним Послом Франції в Україні Етьєном де Понсеном, 

Міністр фінансів України Сергій Марченко підписав Угоду щодо призупинення виплат за державним боргом. 

 

*** 

На аукціоні 6 червня Міністерство фінансів України розмістило військові облігації на 4,78 млрд грн, що на 

6,51 млрд грн менше, ніж минулого тижня — 11,29 млрд грн. 

 

6 червня Міністерство фінансів розмістило гривневі військові облігації: 

 

1,65 млрд грн під 18,40% з погашенням 26 червня 2024 року; 

2,45 млрд грн під 19,50% з погашенням 15 січня 2025 року; 

683,89 млн грн під 19,75% з погашенням 18 лютого 2026 року. 

 

 
 



 

 

*** 

Компанія Dragon Capital покращила прогноз курсу гривні на кінець поточного року з 43 UAH/USD до 39 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні компанії. 

 

Аналітики Dragon Capital оновили прогноз обмінного курсу та інфляції у 2023 році та очікують зростання 

економіки на 3,0% р/р. 

 

*** 

Світовий банк (СБ) погіршив прогноз зростання валового внутрішнього продукту України на 2023 рік 

до 2% з 3,3%, які він прогнозував у січні цього року. 

 

Банк пояснив погіршення прогнозу, здебільшого, врахуванням економічних потрясінь, спричинених 

руйнуванням енергетичної інфраструктури в четвертому кварталі 2022 року. 

 

Зазначається, що державні фінанси залишаться під тиском, незважаючи на офіційну зовнішню 

підтримку, включно з нещодавно узгодженим фінансуванням МВФ у розмірі $15,6 млрд у рамках 

Механізму розширеного фінансування EFF. 

 

Згідно з доповіддю, прогноз зростання світової економіки на 2023 рік поліпшено до 2,1% з очікуваних у січні 

1,7%, проте прогноз підйому глобального ВВП на 2024 рік знижено до 2,4% з 2,7%. 

 

*** 

До Нацбанку України надійшов неповний пакет документів на набуття істотної участі у Сенс Банку від 

потенційного покупця. Про це пресслужба НБУ повідомила у відповідь на запит ЕП. 

 

*** 

АРМА оголосило конкурс на управителя для об'єктів нерухомості у Києві, що належать АТ «Альфа-Банк». 

Про це йдеться у повідомленні пресслужби агентства. 

 

*** 

"Черкасиобленерго" внаслідок досягнення мирових угод із черкаським "Азотом" отримає 1,8 млрд грн боргу. 

Вирішити питання щодо повернення коштів намагалися з 2018 року. Але досягнута на той час домовленість з 

«Азотом», реалізація якої дозволила б остаточно повернути борги вже у 2023 році, була зірвана тодішнім 

керівництвом Фонду держмайна. 

 

*** 

Європейський Союз вирішив поступово скоротити запобіжні заходи щодо імпорту української пшениці, 

кукурудзи, ріпаку та соняшника до Болгарії, Угорщини, Польщі, Румунії та Словаччини до 15 вересня  

 

Про це йдеться у повідомленні Європейської комісії. 

 

*** 

Фактичні обсяги експорту Україною зерна з початку 2022/2023 маркетингового року (липень 2022 – червень 

2023) станом на 5 червня становлять 45,64 млн тонн, що на 3,3%, або на 1,537 млн тонн менше, ніж за 

аналогічний період минулого маркетингового року. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства аграрної політики та продовольства. 

 

 

 



 

 

*** 

Українські виробники молочних продуктів у травні 2023 року наростили їх експорт до 9760 тонн, що на 29,8% 

більше, ніж місяцем раніше, повідомили в Асоціації виробників молока (АВМ). 

 

*** 

Криворізький гірничо-металургійний комбінат ПАТ "ArcelorMittal Кривий Ріг" (Дніпропетровська обл.) через 

підрив окупантами дамби Каховської ГЕС призупинив виплавку сталі, щоб знизити споживання води в 

критичних умовах. 

 

*** 

Група "Метінвест" заявляє про контрольовану ситуацію на підприємствах групи в Кривому Розі 

(Дніпропетровська область) і закликає жителів міста економити воду. 

 

Про це Українським Новинам повідомили в пресслужбі компанії. 

 

*** 

Ситуація з підривом окупантами дамби Каховської гідроелектростанції і, як наслідок, спуском води з 

Каховського водосховища, призведе до скорочення обсягів споживання води феросплавними підприємствами 

та гірничо-збагачувальними комбінатами і, зрештою, до скорочення обсягів виробництва. 

 

Про це Українським Новинам повідомив виконавчий директор  Української асоціації виробників феросплавів 

Сергій Кудрявцев. 

 

*** 

Акціонерне товариство "Укрзалізниця" у травні 2023 року перевезло 11,49 млн тонн вантажів, що на 19,2% 

більше, ніж у травні 2022 року. 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

*** 

У травні український автопарк поповнили майже 15,4 тисячі ввезених з-за кордону вживаних легковиків. Це 

на 0,3% більше, ніж у місяцем раніше. Про це повідомляє Укравтопром. 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


